TEMIMEPATYPA, CINMOCOBbI
MSMEPEHWNA TEMINTEPATYPBI.

[TogrotoBuna: yumtenb PU3NKKU
MOYCOLL N°8 r.EcceHTykn
AronknHa KOnua CepreeBHa



CyLleCcTBYET ABa onpeaeneHna tTemneparypebl.
OQHO — C MONEKYNAPHO-KUHETUYECKOWN TOYKN
3peHunda, opyroe — c TepmMoguHaMmnyecKom.

T - Temnepartypa.
» [emrepamypa — cmerneHb Hazpemocmu mersa.

 [emrepamypa aengemcs

Mepou cpedHeu KuHemu4Yeckou ’
9Hepauu Yyacmuu; s o
yeM boribwe sma sHepaus, R e
mem 8bilWe memnepamypa o*
meria. 6 v .

.. : . ] - :




e CpeHASA KNHETNYECKAS SHEPIUS YaCTUL bl
CBsA3aHa C TepMoanHaMNYeCcKkon TeMmnepaTypoun
NocToAHHOU bonbuMmaHa:

E=3/2 kT,
roe:
k=1.380 6505(24) x 10—23 [IX/K — noCcTosiHHas
bonbuMaHa;
T — Temneparypa;



[IpedenbHYy0 memMrepamypy, Npu KOmopou
rpekpawaemcs menioeoe 08UXeHuUe MosieKysl,
Ha3blgarom abcosiromHbIM HYEM memnepamyp.

ADCONITHLIN HOMb onpeaenéeH Kak 0 K, YTo paBHO
—273.15 °C (TO4YHO).

KENbBWH

COBpPEMEHHbIN
TEPMOMETP
KenbBuHa.




16-1b

TepmomMmeTp
Llenbcus



TepmomeTp
Peomtopa.




[lepexoabl M3 pa3HbIX LWKan.

B/N3 KenbBuH
KenbBuH =K
Llenbcnn =K-273

dapeHreunt =K*1,8

Llenbcnn dapeHrent
=C+273 =(F+459)/1,8
=C =(F-32)/1,8
=C*1,8+32 =F



CmMeHa NnoKoneHuu.

Ha cmeny, npmBbIi4HbIM B 20
BEKE , CMUPTOBbLIX N PTYTHbIX
TEPMOMETPOB (crnpaga)
npmnxogsTt bornee
COBPEMEHHbIE U TOYHbIE
npmnbopsb! (BHU3Y).




ONeKTPUYEeCKUn TEPMOMETP.
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MUPOMETP

[TupomeTp — Npmnbop Ansad 6€CKOHTAKTHOrO

N3MepeHns Temnepartypbl Ten ( NU30OPETEH B
1692—-1761rT.).




MHOPAKPACHOE U3JTYHEHUE

VK nanydeHue, MHppakpacHble ny4yun, afieKTpoOMarHMTHoe
N3ny4yeHme, 3aHMMaroLLee crnekTpanbHyo 0bnactb Mexay
KpaCHbIM KOHLIOM Buammoro ceeTa (c anvHon BonHbl | = 0,74
MKM) N KOPOTKOBOSTHOBbLIM paguounsnydeHmem (I ~ 1—2 mm).
NHdpakpacHyto obrnacTb cnekTpa 00bIYHO YCNOBHO pa3aenstoT
Ha onwxHioto (1 ot 0,74 po 2,5 mMkm), cpegHtoro (2,5—50 mkm) n
nanékyto (50—2000 mkm). Nprmepbl N3ny4eHnsa 3anedaTneHb
Ha dpoTo.




CINACUBO
3A BHUMAHUE




